Boo Egebjer      
Power-CV 2021, exklusivt för Den eller Dem det vederbör.

Komposition: Skriver sångbara verk med stilkänsla: klassiskt/jazz/visa/pop/hårdrock/                       teatermusik och andlig sång – kyrkomusik, psalm och körsång. Noter och skivor på Cantando, Wessmans, Argument, Nosag, Estrad. Böcker på Noteria, Egebjer Music PD, mfl. Spotify ger prov på ett antal produktioner.
Textförfattande: Skriver kongenialt med styckenas musikaliska innehåll.
Tonsättande: Skriver med förtjusning musik till bra texter, där Ulf Nilsson, Erika Gunilla Stierngren, Jonas Zacco, Ida Marcusson och Lennart Hellsing är/var starka leverantörer.
Dramatik: Skapat en barnmusikteaterföreställning till text av Lennart Hellsing. Ett par kortfilmsmanuskript har det också blivit. Medverkar fr.o.m VT-17 och tillsvidare med nykomponerad musik i tre teaterföreställningar med pedagogiskt uppföljningsarbete för barn från förskola t.o.m åk 6 av och med dramapedagogen och skådespelerskan Mary Synnelius.  
Barytonsaxofon: Trollbinder min publik som en ormtjusare: vandrar obehindrat mellan det                          sublimt vackra och det fullkomligt groteska…använder instrumentet på flera olika vis, men mera som ett slags förtrollat horn än som barytonsaxofon i en storbandssektion, liksom.
Sala Storband är dock ett glädjeämne.
Tenorsaxofon: Man måste ju ha en hobby också!

Basklarinett: Ja, just det ja. (Mycket i teatermusik och orkester) 
Altsaxofon, A&B-Klarinett, C-Klarinett: Javisst ja.
Jazzmusik: Slåss hårt för Lars Gullins odödliga verk – både musiken och den utsökta estetik som är hans förblivande minne. Min stämma är dock min egen, ingen förväxling har någonsin ägt rum. 
Sång: Sjunger vackert i barytonläge, men uppfattas ofta som en ganska kraftfull bas: sanningen är väl att det här också kan handla om den groteska sidan…framför vid sidan av egna sånger och visor åtskilligt av Cornelis Wreesvijk, Bellman, Nationalteatern, Kenta Gustavsson och Stefan Demert. Sjungit regelbundet i kyrkokör – märkligt nog oftast i tenorstämman.
Författande: Skriver, deklamerar och har utgett: lyrik, prosadikter, psalmer, dagsverser, noveller. Sångtexter utgör f.n. dryga hälften av den utgivna produktionen, förlagslista enl. ovan.
Berättande: En långt bättre beskrivning av den förra rubriken.
Poesi: Enligt ovan, men se särskilt punkten Musikundervisning/Pedagogik nedan.
Ljudkonst: Väver gärna in ljud alstrade av högst konkreta källor.

Kyrkomusik: Arbetat deltid som kantor i Grythyttans församling under 2013, 2014, i Hällefors – Hjulsjö församling vid samma tid samt 2015, och i Vilhelmina pastorat, maj 2011- feb 2012, sep-nov 2012, juli 2013 samt Lycksele pastorat aug 2017.
Här har jag vid sidan av ordinarie uppgifter samlat äldre och yngre musiker till en liten kyrkorkester och på så sätt kunnat ta tillvara en stor mängd talang på plats, och även bortom: 
Ungdomarna har följt mig på konserter/musikgudstjänster både hemmavid och på besök i andra församlingar/spelplatser, även i aktivt samarbete med kulturskolan och studiefrämjandet. I Grythyttan har ansvaret för barnkören och förrättningsmusik stått i centrum. Förhållandet har varit detsamma i Hällefors, men med betoning på ungdomskören.
Svenska Kyrkan har varit beställare av ett stort antal musikverk och ett mycket stort antal konserter till olika församlingar genom de senaste trettio åren. Mitt psalmförfattande har i hög grad fått sin näring här, i mötet med församlingslivet och inte minst den starka svenska körtraditionen. Ett stort antal profana verk finns också på körrepertoaren, men saknar inte en andlig dimension.

Föreläsning: Kör en om kreativitet med fokus på frivillighet och en om Beppe Wolgers,  (Inkluderar även berättaraftnar på bibliotek, mässor etc, men då alltid med utgångspunkt från egen skönlitterär text och poesi.) 

Musiklundervisning/Pedagogik: Har undervisat med fast anställning i saxofon och klarinett vid de kommunala musikskolorna i Håbo och Järfälla under en dryg tvåårsperiod samt vikarierat i en rad olika Stockholmsdistrikt samt Nacka, Huddinge och Saltsjöboo. Har undervisat i musik&gehörslära på Södra Latins Gymnasium i egenskap av vikarie, samt gett masterclass och individuell undervisning i komposition och saxofon vid musikhögskolan i Piteå. På musikfolkhögskolan Framnäs har jag haft nöjet att som gästlärare bedriva ensembleundervisning med uppföljande konserter.
Har 2014-2016 bedrivit undervisning i träblås samt låtskrivarverkstad/musik&gehörslära inom ramen för Elevens Val som fast anställd vid Kulturskolan i Hällefors. Från och med HT 2015 timanställd i Sala kommun med uppgifter som ovan, dock med ett visst ansvar för musikundervisningen inom Särskola och från årsskiftet 2016 fast tillsvidareanställd i Sala, nu också kring disciplinerna piano och sång, samt klassundervisning och körverksamhet för nyanlända, på Asylboende och inom SFI-programmet. Fr.o.m HT 2016 100% tillsvidareanställd i Sala, med uppgifter som ovan men nu tillkommer också riktade åtgärder mot förskolan och skolans åk 2-3 (träblåslek, träblåsklass, medverkan som kompositör, musiker och medagerande i drama för barn). Ett aktivt synliggörande av träblåsämnet kontextuellt och i traditionellt perspektiv är något av en huvuduppgift på plats.
Till detta kommer delat ansvar för kulturskolans blåsensembler, och salongsorkester.
Inför läsåret 2016/17 tog jag initiativet till att införa ett nytt ämne i Sala Kulturskola, som enskilt, men framförallt via den kommunala kulturgarantin som en riktad åtgärd mot grundskolans åk. 3: introduktion till ämnet poesi, i nära samarbete med den läsbefrämjande pedagogen och ansvarig för skolbiblioteken, Monika Bolte Öberg.

Ett gryende intresse hos barnen har resulterat i inte mindre än tre tryckta poesiböcker, en per läsår fr.o.m 2017, med utvald poesi av de unga poeterna i resp. åk. 3. Utgivningen har skett med ett visst kommunalt, men också riks- och regionalt stöd. 

Skrivlusten och en tydligt skönjbar kvalitativ höjd smittar av sig och såväl en poesifestival som produktion av poesifilmer, en särskild uppgift för åk. 4, i samverkan med bild&form-pedagogen, tillika konstnärinnan Susanne Christiansson - är frukter av detta arbete.
Till sist måste nämnas det delade ansvaret för musikundervisningen på Kungsängsgymnasiet i Sala under läsåret 2017/18 i enlighet med läroplanen samt den under våren 2019 pågående undervisningen på samma ställe, men nu av praktiska skäl på konsultbasis. Undervisningen under det första året skedde i samarbete med Sigrid Richardsson och 2018/19 med                Malin Trast.
Fr.o.m HT-19 bedriver jag också klassundervisning i Musikämnet för åk. 1-6 inom Sala Kommun.
Fr.o.m HT-20 är jag Tf. Chef för Sala Kulturskola med kvarstående pedagogiska uppgifter.
Fr.o.m VT-21 är jag p.g.a omorganisation under ny kommunal förvaltning Samordnare på Sala Kulturskola med pedagogik enl. ovan.

Från och med April 2021 är jag chef för Borlänge Musikskola.
Skådespelare: Min blygsammaste gångart, men är kärt besvär i barnteatern samt ger med glimten i ögat ett fenomenalt genomslag i medieproduktioner av utpräglad kortfilmskaraktär.
På senare tid allt oftare anlitad också som talskådespelare, t.ex. vid inspelning av ljudbok, och berättartext till teater. Röstimitation, dialekter och engelska på akademisk nivå, liksom italienska på elementär är goda verktyg i den växande verktygslådan. 
Media: Kika på pressmeddelanden (uppdateras ständigt) och lyssna gärna på Spotify – Sök på mitt namn, men missa heller inte sökvägen: Gunilla Stierngren – CD:n ”Nu klarnar luften” är viktig när det gäller såväl komposition som barytonsax/ensemblespel.

Har vid ett flertal tillfällen medverkat i radio och ganska nyligen i vid tre tillfällen i SVT, var bland annat också fast anlitad av SR P1 för programmen Helgsmålsbön och Andrum under tre år, 2004-2006. Google erbjuder dessutom vid det här laget mer än jag egentligen vet om mig själv. Ny Hemsida väntar om hörnet! 
En livefilm av Jan-Erik Kaiser kan fås direkt via mail, men ligger också på Youtube, allom till beskådan: En timme inför publik i maj 2014 med mig, en flygel, en tenorsax och ett par ljudspår. Den avslutande intervjun blev personlig, men relevant i CV-sammanhang. 
Ett flertal klipp av olika slag återfinns på Tuben, liksom ett urval av mina CD-produktioner
återfinns på bl.a Spotify. 

På Scen: Alla framträdanden präglas av en allvarsam stil – värdighet – känslighet, men inte utan humor, vare sig spelplatsen är en kyrka, teater eller jazzklubb. Ibland gäller det events, mässor och kanske idrottsarenor, men jag försöker bjuda detsamma där.
Det verkligt meningsfulla – att möta publiken på ett fängelse, ett lång- eller korttidsboende eller inom psykiatrin; är den kategori i vilken jag kanske får allra störst feedback. Betecknande nog gäller det också föreställningarna kring barn; t.ex. ”Jordgubbspojken och Himmelspappan”. Undervisningen inom särskolan känns analogt synnerligen betydelsefull. 
Föreställningarna på äldreboenden har en särskild plats i mitt hjärta, här liksom inom psykiatrin har jag oftast samarbetat med olika studieförbund bland vilka ABF och Medborgarskolan och Studiefrämjandet intar en särställning.

I glädje och sorg möter jag min publik på det kanske allra personligaste planet, i samband med familjehögtider; alltifrån den glada studentfesten eller bröllopet till att medverka vid jordfästning, minnesstunder/högtider och någon gång gravsättning. Härvidlag vinnlägger jag mig om att försöka motsvara alla önskemål så långt det är möjligt. Här finns särskilda ljudfiler att lyssna till och att välja från i lugn och ro. 

Kulturentrepenör: Långt före examen från musikhögskolan insåg jag att ett aktivt nätverkande och att kreativt söka motsvara olika praktiska och marknadsmässiga behov var en nödvändig hörnsten i ett konstnärligt resultatinriktat arbete. Min blygsamma men dock bolagisering år 2001 accentuerade i högsta grad vikten av lyhördhet och inom rimliga gränser; anpassning, särskilt i fråga om tvärkulturella samarbeten och i mötet med näringsliv och offentlig förvaltning. 
Kunskaper och erfarenheter kring och av det rika svenska föreningslivet och svensk folkbildningsrörelse emanerar i stort sett från detta entrepenörsmässiga steg ut i fri företagsamhet.
I rollen som turnéledare och kapellmästare med övergripande konstnärligt ansvar – ofta som gästande upphovsman till utvalt repertoarverk, är de ”osynliga” delarna av arbetet; kontakt, praktiska/logistiska och konstnärliga förberedelser, marknadsföring och noggrann uppföljning av grundläggande betydelse; frånsett att försöka etablera en förblivande publikkontakt. 

Kunskap är och förblir den principiella resursen: Att i god tid veta när t.ex. en kyrka skall invigas, en stad fira ett 750-årsjubileum, en festivalserie alltid äger rum eller liknande och vilka förväntningar som kan finnas kring detta. Nyfikenhet, uthållighet och en viss simultanförmåga är goda verktyg i detta sammanhang.                                                  
Också i mötet med den pedagogiska världen handlade det från början om att identifiera förefintliga behov, efterhöra eventuellt intresse och erbjuda kontextuellt lämpliga lösningar. 
Min verksamhet har alltså vilat nästan uteslutande på freelancebasis under tjugofem år, fram till 2014 då skolvärlden efter hand började visa ett alltmera närgånget intresse.   
Sanningen bakom alltihop är att jag är en ytterligt lekfull person – verbet spela heter ju faktiskt leka på flera av de större kulturspråken…att leka, det är hemligheten, för mig.
Referenser:Hans-Ove Olsson, Organist, dirigent Huddinge
                   Håkan Lingblom, Kultursamordnare Kriminalvården Region Mitt

                   Erika Gunilla Stierngren, Psalmförfattare STHLM
                   Yvonne Burwall, ABF Pitebygden

                   Johannes Söderberg, Producent SVT Linköping
                   Micael Fasth, Producent TV4 STHLM
                   Johnny Olsson, Musiker Skribent Karlstad
                   Susanne Christiansson, Bild o Formlärare, Adminass.Sala 
                   Anna-Lena Engström, Sångerska Ordf. Musiker Utan Gränser

                   Agneta Mattsson, Producent Studiefrämjandet Vilhelmina, Umeå
                   Mary Synnelius, Dramapedagog, Västerås
                   Ronny Thellbro, Kyrkoherde emeritus Vilhelmina-Stensele

                   Hans-Ola Ericsson, Tonsättare Professor Montreal
                   Anette Skåhlberg, Författare, mentor
                   Patric Skogh, Enhetschef, Kulturskolan STHLM
                   Lennart Koskinen, Biskop emeritus, Visby-SKUT
                   Ulf Nilsson, Litterär Gudfar STHLM
                   Ylva Eggehorn, Litterär Gudmor Sorunda
                   Jonas Zacco, lärare GRUD, textförfattare 
                   Semmy Stahlhammer, Musiker STHLM
                   Fredrica Ganeståhl, Förläggare Klockrike
                   Jan Allan, Musiker STHLM
                   Anders Nilsson, Tonsättare STHLM
                   Malin Trast, Symfoniker, dirigent, flöjtpedagog, musikpedagog Västerås                 

                   Kella Naeslund, Chef Regional Kulturskola Västmanland
                   Eivor Henriksson, Organist em. Hällefors
                   Lars Bäcklund, Rektor Kulturskolan Håbo
                   Anna Henriksen, Rektor Kulturskolan samt kultur&fritidschef Hällefors

                   Fredrik Arespång, Windcorp AB
                   Benny Wetterberg, Utvecklingschef, Stf. Skolchef BoU Sala
                   Peter Fredriksson, Chef Kulturskolan Köping
                   Artur Wolgers, Regissör B-Reel Films Sthlm
                   Dag-Ingvar Nilsson, bitr. Rektor, Kungsängsgymnasiet Sala
Utbildningar:Musiklinjen, Södra Latins Gymnasium, Sthlm ex. 1983
                       Högre Specialkurs i Musik, som ovan, ex. 1984
                       Dirigentkurs RUM, Sigtuna 1984

                       Kompositionsklassen, 160p (240hp), Musikhögskolan Sthlm, ex.1990
                       Svenska Kyrkans Grundkurs, Sigtuna Folkhögskola ex. 2013
                       Religionsvetenskap A, 30hp, Uppsala Universitet VT+HT 2013                                                                                        
                       Samt inom kandidatprogrammet fr.o.m 2014:
                       Tros och livsåskådningskunskap B1, 30hp, Uppsala Universitet VT 2014
                       Tros och livsåskådningskunskap B2, 15hp, Uppsala Universitet VT 2015
                       Luther och luthersk teologi D, 7,5hp, Uppsala Universitet HT 2017
                       Kyrko- och missionshistoria B1, 15hp, Uppsala Universitet HT 2018

                       Kyrko- och missionshistoria B2, 15hp, Uppsala Universitet VT 2019 
                       Bibeln i samtidskulturen, skönlitteratur, film och musik, 15hp, UU VT 2020
                       KPU, 90hp, Luleå Tekniska Universitet, pågående VT-21
Militärtjänstgöring: Arméns musikpluton 1985, sedan dess medlem av Fältartisterna.                       

Det är min förhoppning att föreliggande CV-sammanställning på ett överskådligt sätt skall ge en uppfattning om min verksamhet, mina referenser och utbildningar och därmed utgöra ett adekvat underlag, inte minst för evaluering av reell kompetens. 
Kontakt:Boo Egebjer 
               Tunagat. 1B 

               753 35 Uppsala 
               Sommaradress:

               Kråkelund

               Nygård 106

               712 93 Hällefors

               booegebjer@hotmail.com
               0709651514

               024374426
